
В яких випадках може проводитися професійне 
навчання безробітних? 

Механізм організації центрами зайнятості професійної 
підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації 
зареєстрованих безробітних визначено Порядком 
професійної підготовки, перепідготовки та підвищення 
кваліфікації зареєстрованих безробітних, затвердженим 
постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня    
2023 року № 264 (далі – Порядок).  

Пунктом 6 Порядку передбачено, що кар’єрний радник 
для прийняття рішення щодо необхідності проходження 
професійного навчання безробітного враховує такі 
обставини: 

безробітний не має професії (спеціальності) і вперше 
шукає роботу; 

підходяща для безробітного робота потребує 
попередньої перепідготовки за іншою професією; 

підходяща для безробітного робота потребує 
підвищення кваліфікації з метою вдосконалення раніше 
набутих компетентностей у межах професійної діяльності 
або галузі знань; 

безробітний втратив здатність виконувати роботу за 
попередньо здобутою (здобутими) професією (професіями), 
спеціальністю (спеціальностями) у зв’язку із станом 
здоров’я; 

безробітний бажає провадити підприємницьку 
діяльність або отримати професію для забезпечення себе 
роботою самостійно; 

є поточна та перспективна потреба ринку праці в 
кадрах; 



роботодавець замовив організацію професійного 
навчання безробітного в закладі освіти з подальшим його 
працевлаштуванням у цього роботодавця; 

роботодавець замовляє та здійснює професійне 
навчання безробітного на робочому місці (на виробництві) 
за індивідуальною формою навчання або шляхом 
стажування з подальшим його працевлаштуванням у цього 
роботодавця. 

Порядок доступний на вебсторінці Державного центру 
зайнятості (рубрика «Навчання», підрубрика «Пов’язані 
закони та постанови», посилання тут 
https://www.dcz.gov.ua/profnavch/navchbezrab). 

Є питання? Звертайтеся до фахівців філій обласного 
центру зайнятості/їхніх структурних підрозділів за місцем 
вашого перебування. Контакти тут  http://surl.li/pacfp. Або 
пишіть у Telegram-канал  t.me/dcz_kir 
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